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NOTE: This data correlates to where deer are being FEED!



NOTE: This data also correlates to where deer are being FEED and/or near river!



NOTE: This data somewhat correlates to where deer are  concentrated around feeding sights!







NOTE: Please call Larry Peterson or anyone on the Wildlife committee as soon as 
you see sick deer or other wildlife.  This data will help us maintain Wildlife Health.















Other COMMENTS:
1) Grants and rebates for Xeroscaping
2) Wild pigs are getting too closed 
3) Leave the wildlife alone— they are a blessing to have in our community. 
4) Tell people to leave the fawns alone, even if the mom isn't around
5) Get rid of them 
6) Trapping deer to maintain a healthy Hurd as done in years past. 
7) We had a program for years that controlled our deer population until the bleeding harts 

condemned TTP for poor bambi
8) I believe it is important to educate people about living in rural subdivisions such as River 

Crossing. If wildlife is a problem, why on earth would a person move to a rural subdivision that is 
obviously full of beautiful wildlife? I love the wildlife and respect the fact that WE keep disrupting 
their habitat by building more and more. Leave them be is my vote.

9) We moved to the country to get away from the city life, Leave the dam deer alone & let's enjoy 
the beauties of the hill country

10) TNR for Feral Cats  (Trap-Neuter-Return)
11) Need a RC fire ant management program
12) Population control
13) No killing at all.  This is the country, deer here first 
14) Common sense education for the anti trapping removal activists
15) Leaving beneficial wildlife, insects
16) Moth balls due a great deal to away deer from your bushes.  Raccoons should be removed.
17) Trapping deer to maintain a healthy Hurd as done in years past



Questions call 
Larry Peterson
210-529-2242
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